



из первых уст

## Любовь многолетней выдержки

«Золотой век» собрал супругов, проживших вместе свыше 50 лет



на связи

## Получите и распишитесь!

В апреле увеличился размер всех видов пенсий и ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам



интересно

## Пасха, Антипасха и Радоница

Печем куличи и поминаем усопших



## Праздник отметят достойно

# 65

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

В апреле у территориальных органов Пенсионного фонда РФ по Челябинской области прибавится работы: в соответствии с Указом Президента РФ Дмитрия Медведева они осуществляют единовременные денежные выплаты в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне. Российские граждане, постоянно проживающие на территории РФ, получают их одновременно с пенсией.

По предварительным данным, на Южном Урале единовременные выплаты в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне полагаются более 100 тысячам получателей пенсии.

**Единовременную выплату в размере 5000 рублей** получают свыше 25 тысяч инвалидов и участников Великой Отечественной войны; жителей блокадного Ленинграда; бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны; вдов военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией; вдов умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

**Единовременная выплата в размере 1000 рублей** полагается труженикам тыла. К ним относятся ветераны, которые трудились в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), а также лица, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны. Таких получателей пенсий в области насчитывается свыше 75 тысяч. Аналогичная единовременная выплата будет произведена также бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Для пенсионеров, которые одновременно относятся к двум и более категориям, будет установлена одна, наиболее выгодная по размеру единовременная выплата.

Гражданам, которые получают одну пенсию в органах ПФР, а вторую — по линии силовых ведомств, единовременная выплата будет осуществляться территориальными органами ПФР. Но если страховую часть трудовой пенсии по старости ветерану выплачивает Пенсионный фонд, а пенсию за выслугу лет или по инвалидности он получает по линии силовых ведомств, то единовременная выплата будет осуществляться силовиками.

## Попали в десятку!

Отделение ПФР по Челябинской области одержало очередную победу в ежегодном конкурсе на звание лучшего территориального органа Пенсионного фонда РФ

23 марта председатель Законодательного Собрания области Владимир Мякуш вручил диплом ПФР управляющему отделением Виктору Чернобровину и поздравил возглавляемый им коллектив. Областное отделение ПФР — в десятке лучших в России! Главное его достижение — высокие показатели по всем направлениям деятельности, являющиеся результатом стабильной работы органов ПФР в городах и районах области.

Один из основных критериев при подведении итогов конкурса — своевременность назначения и перерасчета трудовых пенсий по старости. По закону на это отводится 10 дней с момента представления всех необходимых документов. Уложиться в срок кормильцам южноуральских пенсионеров удается благодаря хорошей организации работы и заблаговременной связи с гражданами. Практически на всех крупных предприятиях области Пенсионный фонд налаживает тесные контакты с кадровыми службами. Они заранее готовят для проверки документы на своих сотрудников, являющихся без пяти минут пенсионерами. А при необходимости извещают о том, что нужно представить недостающие справки. Таким образом, более 90 процентов формирующихся пенсионных дел южноуральцев, собирающихся на заслуженный отдых по старости, проходят квалифицированную первичную проверку, что позволяет назначать пенсии в срок и в полном объеме.

Челябинское отделение ПФР имеет лучшие показатели в Уральском федеральном округе по качеству обработки сведений, поступающих на индивидуальные лицевые счета южноуральцев. За 2009 год принято свыше двух миллионов индивидуальных сведений от 60 тысяч страхователей на общую сумму более 27 млрд. рублей. Они своевременно занесены на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц и используются для установления, перерасчета трудовых пенсий, инвестирования средств пенсионных накоплений и т.п. Высоко оценена работа сотрудников органов ПФР в городах и районах Челябинской области по своевременной организации выдачи материнских (семейных) сертификатов (МСК) и распоряжению ими. В настоящее время в нашей области сертификатами владеют 54048 семей. С помощью средств МСК 5842 семьи улучшили свои жилищные условия. На погашение ипотечных кредитов, процентов по ним, строительство и приобретение жилья южноуральцам из федерального бюджета в общей сложности выделено около 1,3 млрд. рублей. По этому показателю Челябинская область удерживает третью позицию в России.



Спикер ЗСО Владимир Мякуш вручил диплом управляющему ОПФР Виктору Чернобровину

В церемонии награждения участвовала также начальник управления ПФР в Уральском федеральном округе Татьяна Завьялова. У челябинцев есть повод для гордости: победителем в номинации «Лучшее управление ПФР в федеральном округе» стал коллектив УПФР Центрального района Челябинска, руководит которым Анна Долгушева. В номинации «Лучшее управление ПФР в субъекте РФ» стали подразделения в городах Снежинске (начальник Наталья Четвергова), Кыштыме (начальник Татьяна Глазкова), Магнитогорске (начальник Ольга Рогова), Металлургическом районе Челябинска (начальник Людмила Борисова).

## По труду и честь

Деятельность городских и районных управлений ПФР оценивалась по 30 различным критериям

В актовом зале отделения ПФР по Челябинской области состоялось чествование сотрудников и награждение победителей конкурса «Лучшее УПФР в городах и районах Челябинской области в 2009 году».

Председатель областного Законодательного Собрания Владимир Мякуш вручил «Почетную грамоту Пенсионного фонда России» начальнику УПФР в Миассе Елене Губиной. Этой награды она удостоена за многолетний добросовестный труд.

Благодарностями председателя правления ПФР Антона Дроздова отмечена высокопрофессиональная деятельность заместителя начальника юридического отдела областного ОФПР Ольги Кувшиновой, заместителя начальника УПФР в Курчатовском районе Челябинска Ольги Быковой, руководите-

ля группы оценки пенсионных прав УПФР в Чебаркуле Елены Германовой.

Подведены итоги конкурса в номинации «Лучшее УПФР в городах и районах Челябинской области в 2009 году». При оценке их деятельности во внимание принималось около 30 различных критериев, в том числе своевременность назначения пенсий, собираемость страховых взносов, работа с должниками и обращениями граждан, количество поступивших жалоб и даже внедрение передовых форм и методов организации труда. Управляющий отделением Виктор Чернобровин вручил почетные грамоты и переходящие кубки победителям конкурса, занявшим первые места в своих группах. В первой группе лучшим признан коллектив УПФР в Центральном районе Челябинска (начальник Анна Долгушева), во второй — УПФР в



Руководителя УПФР Центрального района Челябинска Анну Долгушеву поздравил Виктор Чернобровин

Снежинске (начальник Наталья Четвергова), в третьей — УПФР в Пласте (начальник Римма Дерескова).

Почетных грамот удостоены управле-

ния, занявшие второе место. Это УПФР в Металлургическом районе Челябинска (начальник Людмила Борисова), УПФР в Кыштыме (начальник Татьяна Глазкова), УПФР в Нязепетровском районе (начальник Татьяна Грачева).

Почетными грамотами за третье место награждены УПФР в Калининском районе Челябинска (начальник Тамара Тулупова), УПФР в Трехгорном (начальник Ольга Жлобич), УПФР в Кусинском районе (начальник Татьяна Макурина).

Значительный вклад в работу территориальных органов ПФР Челябинской области и победу в ежегодном конкурсе в номинации «Лучшее отделение ПФР в федеральном округе за 2009 год» ряда сотрудников отделения управляющий ОПФР Виктор Чернобровин отметил благодарственными письмами за своей подписью.